

जय हरसिद्ध माता

## एस. आर. जेम्स

हमारे यहाँ सभी प्रकार के सभी साईज में नगीने मिलते हैं व हर तरह की टकर घिसाई की जाती है।

**रमेशचन्द्र टी. सोनी**  
मो.: 094270 30038  
094616 02478  
095584 48578

2, परिणय को.ओ.हा. सो., मुरली एपा.,  
नीमा स्कूल के पास, भीमजीपुरा,  
नया वाड़ज, अहमदाबाद-380013.  
सोमवार को अवकाश

Mo. : 09328241151

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज हेतु प्रकाशित  
E-mail : swarnjagruti@yahoo.com  
www.brahminswarnkar.com

# स्वर्ण जागृति मासिक

R.N.I. No. : GUJBIL/2000/3158

संपादक :- सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी फोन : ( दु. ) 22164380 ( नि. ) 27550175  
283/6, प्रेमदरवाजा के सामने, बाबा का डेहला, अहमदाबाद - 380 002.

### पत्रिका शुल्क व विज्ञापन दर

पंचवार्षिक शुल्क ₹ 300/-  
विज्ञापन दर  
पूरा पृष्ठ ₹ 5000/-  
₹ 3000/- आधा पृष्ठ  
चौथाई पृष्ठ ₹ 2000/-  
₹ 500/- 5 से.मी. X 9 से.मी.  
पेनल ₹ 750/-  
नोट : यह पेनल विज्ञापन हेतु उपलब्ध है।  
संपर्क : 9328241151, 079-22164380  
यह पत्रिका हमारी वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।  
www.brahminswarnkar.com

वर्ष : 18 अंक : 10 दिनांक : 15-09-2018 संपादक : सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी वार्षिक मूल्य: 60 रुपये पृष्ठ : 4

# आह उमंग @ वाह उमंग

इस बार "उमंग- 3" नए रंगारंग कार्यक्रम, राजस्थान के नाकोड़ा तीर्थ राज रिसोर्ट लालबाग परिसर में 13 / 14 व 15 अगस्त 2018 को समारोह पूर्वक आयोजित किया गया। इस बार युवाओं व कपल्स के लिए सुर संस्था कार्यक्रम के माध्यम से गायन व वादन का अवसर था... तो सोनी गॉट टैलेंट कार्यक्रम के द्वारा अपनी प्रतिभाओं को समाज के सामने रखने का सुनहरा अवसर भी। योगा व जुंबा के माध्यम से सेहत को तंदुरुस्त रखने के उपाय थे... तो कैरियर काउंसलिंग द्वारा समाज युवाओं के बेहतर सुनहरे भविष्य योजनाओं की जानकारी भी; विद्युत माध्यम से अपने जनरल कॉलेज को चेक करने के लिए मंच भी। लक्ष्य सेमिनार के माध्यम से मोटिवेशनल ट्रेनिंग व गोल सेटिंग के निर्धारण का सबब भी और साथ में था गुदगुदाने के लिए लापटर शो आयोजन। युवाओं व कपल्स के लिए एक साथ मजबूत जड़ें ऊंची उड़ान सेमिनार के माध्यम से अंतर्राष्ट्रीय ट्रेनर श्री भावेन जी शाह ने "माता-पिता का जीवन में

## रंगा रंग कार्यक्रम की धूम



को थिरकने पर मजबूर कर दिया। समाज विषय पर आयोजित थ्रुप डिस्कशन म्यूचु भोज, देहेज, वर्तमान परिवेश में स्वर्णकार व्यवसाय में परेशानियां व चुनौती, युवकयुवती में शिक्षा असंतुलन, विवाह पश्चात संबंध विच्छेद में बढोतरी, सामूहिक विवाह के प्रति नजरिया आदि पर युवक- युवतियों ने बेबाक अपनी राय, समाधान के साथ उपस्थित समाज बंधुओं के सामने रखी। डीजे धुन पर क्या बच्चे क्या बड़े सभी ने जमकर लुफ उठाया।

कार्यक्रमों में निर्णायक की भूमिका "सुर संस्था" में श्री देवांग साकरिया पाली, "सोनी गॉट टैलेंट" निर्णायक के रूप में उपस्थित थे केशव अभिनेता श्री रिविराज शेटी व लापटर श्री हिमांशु बवंडरजी।

सभी विजेताओं को पुरस्कृत किया गया साथ में सभी पार्टिसिपेंट को प्रमाण पत्र प्रदान के साथ मंच पर प्रभाव परफॉर्मेंस के लिए सभी को मेडल प्रदान किए गए। पुरस्कार वितरण तथा कार्यक्रमों

महासभा की स्थापना को 95 वर्ष पूर्ण हुए

श्री अखिल भारतीय ब्राह्मण स्वर्णकार महासभा की स्थापना दि. 15/ 16/17 व 18 सितंबर सन 1923, मिर्ठी भाद्रपद शुक्ल पंचमी से अष्टमी संवत् 1980 को उत्तर प्रदेश के हाथरस शहर में, चार दिवसीय सम्मेलन में "अखिल भारत वर्षीय ब्राह्मण सुवर्णकार महासभा" के नाम से प्रथम सम्मेलन के रूप में हुई थी।

महत्त्व" व प्रदान किए गए उपकार को जिस खूबसूरत अंदाज में सबके सामने रखा, उसे शब्दों में बयां नहीं किया जा सकता। कार्यक्रम के दौरान पूरे हॉल में शांति के साथ कुछ था तो सिर्फ सभी की आंखों में आंसू!

कपल्स के लिए रंगारंग कपल्स गेम थे... तो कपल्स के लिए आयोजित सेमिनार "एक दूजे के लिए" में पति-पत्नी की महत्ता, विश्वास व एक दूसरे के सहयोग से जीवन के आनन्द पर बखूबी श्री भावेन जे शाह ने प्रकाश

डाला।

स्वाधीनता दिवस 15 अगस्त प्रातः फ्लैग होस्टिंग व रंग बिरंगे परिधान से परिपूर्ण प्रातः फ्लैग होस्टिंग व रंग बिरंगे परिधान से परिपूर्ण परेड ने देश प्रेम की अनोखी मिसाल पेश की तथा देश प्रेम से ओतप्रोत गीत- संगीत ने सब

### रामदेवरा सामू. विवाह में रजिस्ट्रेशन शुरू

अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार बाबा रामदेव सामूहिक विवाह समिति द्वारा रामदेवरा में आगामी सामूहिक विवाह दि. 12.12.2018 को तय किया गया है। जोड़ों के पंजीकरण शुरू हो चुके हैं। जो बंधु अपने लाइले-लाइलियों के विवाह सामूहिक विवाह में करवाना चाहते हैं वे जल्द से जल्द पंजीकरण करवा लें।

\* संपर्क - रींकु सोनी, महामंत्री - 9828921740

लॉग ऑन.....  
www.brahminswarnkar.com

हेड़ाऊ गोत्र महामिलन व समाज की समस्याओं पर महामंथन

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज की कुलदेवी श्री राज राजेश्वरी जोकर आशापुरा माताजी के परिसर में हेड़ाऊ गोत्र का तीसरा महामिलन समारोह दीपावली के बाद दि. 17.11.2018 शनिवार को आयोजित किया गया है। इस समारोह में प्रतिवर्ष की भांति हजारों की संख्या में श्रद्धालुओं का आना तय है। इस समारोह में कार्यक्रमों की शुरुआत प्रातः 6 से हवन, सामूहिक आरती, अल्पाहार, भजन कीर्तन, स्वागत समारोह व महाप्रसाद का कार्यक्रम दोपहर 4 बजे तक पूर्ण होगा।

तत्पश्चात श्री ब्राह्मण स्वर्णकार राष्ट्रीय विकास मंच की एक बैठक आयोजित होगी जिसमें हमारे समाज के जमीनी विकास और रीति रिवाजों

में अतिथि के रूप में उपस्थित रहे समाज भामाशाह श्रीमती व श्री जननारायणजी सोनी बीकानेर, श्रीमती व श्री श्रीकांतजी अहमदाबाद एवं श्री घनश्यामजी महेशजी गोवा के साथ-साथ श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज महासभा अध्यक्ष श्री दौलतरामजी महेचा, महामंत्री श्री शिवप्रकाशजी बाडुमेर, कोषाध्यक्ष श्री धूडारामजी बाडुमेर के साथ-साथ बालोतरा, सिवाना, समदडी, टायरा समाज के पदाधिकारी गण मौजूद थे।

खूबसूरत राज रिसोर्ट में राजस्थान, मध्य प्रदेश, गुजरात, महाराष्ट्र, दिल्ली व अन्य राज्यों से 400 युवक युवती व 108 कपल्स उपस्थित थे। लापटर शो के लिए श्री केशवदेव मारवाड़ी, श्री हिमांशु बवंडर, श्री चेतन चर्चित व दीपक पारेख मौजूद थे।

पूरे कार्यक्रम को श्री भगवती प्रसादजी भजूड बीकानेर टीम द्वारा लाइव प्रसारण भी किया गया, जिसे पूरे देश में कई समाजबंधु ने घर पर बैठकर देखा। इसबार जितने युवक युवतियों के रजिस्ट्रेशन हुए थे उससे ज्यादा वोटिंग में थे और यही टीम उमंग की सफलता है। (यह सफलता का कारण था टीम उमंग का टीम वर्क।

-गिरधारीलालजी महेचा, नागदा

09409414624 श्री 079-27620074

सोनी ललितकुमार बंशीलालजी (पाली वाला)

मण्डोश कुंडन आर्ट्स

हमारे यहाँ जड़ई का कार्य उच्चतम क्वालिटी में किया जाता है।

जड़तर कार्य सिरवने हेतु संपर्क करें।

सेक्टर 8A, ब्लॉक नं. M/6, निर्णयनगर, राणीप रोड़, अहमदाबाद-382481.

की फिजुल खर्चों में सुधार करने पर व वर्तमान में समाज में फैल रही समस्याओं के मुख्य मुद्दों पर चर्चा, विचार और मंथन किया जायेगा। इस हेतु देशभर की समाज की संस्थाओं के पदाधिकारी पधार रहे हैं।

इस ऐतिहासिक चर्चा का लाइव प्रसारण जाने माने प्रसारक श्री भगवती प्रसादजी भजूड करेंगे। समाजबंधुओं से निवेदन है कि कृपया हमें सहयोग करें।

\* संपर्क - श्री ओमप्रकाशजी हेड़ाऊ सिवाणा - 9828823939  
श्री नरेन्द्रकुमारजी हेड़ाऊ सोजत - 9166067139  
- \* प्रेषक - श्री गणेशगमल एम. हेड़ाऊ, अध्यक्ष

पत्रिका का पंच वार्षिक शुल्क 300/-रु. अवश्य भेजें ताकि पत्रिका नियमित आपकी बेहतर सेवा कर सके।

ब्राह्मण स्वर्णकारं वन्दे ब्रह्म स्वस्त्वपिणम्  
ज्ञान विज्ञान दातारं तपोनिष्ठं शुभाननम् ।  
- श्री गोविंदरामजी हेडाक, सिवाना

### संपादकीय....

बारिश ने विदाय लेते लेते भी केरल, उत्तरप्रदेश, मध्यप्रदेश, आदि राज्यों में मेघ ताण्डव खड़ा कर दिया। केरल में तो सैकड़ों गाँव नक्शे से गायब हो गये। लाहौं लोग बेधर हुए। अब इनका पुनर्वास का भगीरथ कार्य सरकार को करना है।

इस माह देश को एक अपूरणीय क्षति हुई। पूर्व प्रधानमंत्री व महान मानवतावादी राजनीतिज्ञ श्री अटल बिहारी वाजपेयीजी ने इस संसार से विदाय ले ली। हमारा समस्त स्वर्णकार समाज दिवंगत वाजपेयीजी को बहुत ही सम्मान से देखता था। भारत सरकार ने भारत रत्न के सर्वोच्च सम्मान से सम्मानित भी किया है। उन्हें भातर सहित हार्दिक श्रद्धांजलि।

इस माह मुख्य समाचारों में बालोतरा में उमंग - 3 द्वारा आयोजित कार्यक्रम ने नई पीढ़ी व वर्तमान पीढ़ी के माता-पिता युगलों में धूम मचा दी। अब उमंग देशभर के युवाओं की टेलिनेट प्रस्तुत करने का राष्ट्रीय मंच बन गया है। इससे समाज को सामाजिक लाभ जैसे राष्ट्रीय स्तर पर एक दूसरे से परिचय व शैक्षणिक जागृति और एक दूसरे की टैलेनेट प्रस्तुत करने का मौका मिलेगा। आयोजकों को हार्दिक धन्यवाद।

हम स्वर्णकार समाज के लोग आज भी इक्कीसवीं शताब्दी में पहुंच कर उसके अनुरूप होने में द्विधा का अनुभव कर रहे हैं। मुख्य कारण है समाज में फैली अंधश्रद्धा व कुरीतियाँ, तथा किसी भी रीति रिवाजों में देखा देखी भारी भरकम खर्च करने की होड़। परिणाम स्वरूप परिवार या समाज प्रगति नहीं कर पाता व शैक्षणिक व जागृतिक वातावरण से वंचित रहता है।

इधर सरकार के वाणिज्य मंत्री सुरेश प्रभु ने गाँव गाँव के स्वर्णकारों को ज्वैलरी एक्सपोज़ से जोड़ने की जो बात कही है उससे अर्थव्यवस्था सुधरेगी व समाज में अधिक रोजगार भी उत्पन्न होगा। मोदी सरकार एक नई स्क्रीम पेश करने जा रही है, जिसमें गोल्ड सेविंग के रूप में आप पैसा या उसके एक्ज में सोना निकाल सकेगे। इसके लिये गोल्ड सेविंग एकाउंट खुलवाना होगा। यह आम जनता के लिये काफी फायदेमंद भी रहेगा।

सरकार ने जो 20 कैरेट के आभूषण बनवाने की छूट नहीं दी है उसके लिये अखिल भारतीय स्वर्णकार संघ (3545) ने सुप्रीमकोर्ट के वरिष्ठ अधिवक्ता श्री विपुल महेश्वरी द्वारा सुप्रीमकोर्ट में पीआईएल डाली है। हम सभी चाहते हैं कि सरकार 20 कैरेट के आभूषण की छूट दे जिससे व्यापार ज्यादा चले।

उधर सरकार सोने पर इम्पोर्ट ड्यूटी घटाने व ज्वैलरी पर जीएसटी में छूट देने के पक्ष में नहीं है। यह चिंता का विषय है।

देश भर में धारा 411/412 के बारे में विरोध उठ रहा है और सरकार से मांग की जा रही है कि इसमें छूट छोट दी जानी चाहिये। अस्तु!

आगामी 23 सितंबर को गणेश विसर्जन व अनंत चतुर्दशी, 26 सितंबर से 9 अक्टूबर तक पूर्वजों का तर्पण श्राद्ध पक्ष, 2 अक्टूबर को गांधी जयंति, तथा 10 अक्टूबर तक नवरात्रि व दशहरे पर समस्त समाज को हार्दिक शुभकामनाएँ।

## प्रसिद्ध समाज सेवी शांतिलालजी बा साहब का निधन

मध्यप्रदेश श्री ब्राह्मण स्वर्णकार प्रांतीय सभा के पूर्व संरक्षक एवं कुक्षी समाज के पूर्व अध्यक्ष प्रसिद्ध समाजसेवी विभूषी श्री शांतिलालजी धनरालालजी जोजावारा का दुःखद निधन दि. 24 अगस्त 2018 शुक्रवार को हो गया। वे अपने पीछे भरा पूरा परिवार छोड़ गये हैं।

समस्त मध्यप्रदेश में बा साहब के नाम से लोकप्रिय श्री शांतिलालजी का जन्म 14 सितंबर 1932 को हुआ था। कुक्षी समाज में उनका सबसे बड़ा योगदान समाज की धर्मशाला के निर्माण में रात दिन देखे बिना प्रमुख भूमिका का होना। इसके लिये उन्होंने कई कई दिन अपनी ज्वैलरी की दुकान से निवृत्त लेकर निर्माण के लिये सेवाएँ दीं।



वे मध्यप्रदेश सहित अन्य स्थानों पर भी सामाजिक व मानवीय कार्यों के लिये सदा तैयार रहते थे। वे आदरणीय श्री जगदीशजी चौहाण रतलम वालों के समधि थे तथा उज्जैन सिंहस्थ में संपूर्ण समय सेवा में बिताते थे। उनके निधन से कुक्षी समाज के साथ मध्यप्रदेश प्रांतीय सभा को भी अपूरणीय क्षति हुई है। दिवंगत बा साहब को प्रांतीय कार्यकारिणी की ओर से हार्दिक श्रद्धांजलि।

\* श्री गिरधारी लालजी महेचा, नागदा।

## जैसलमेर में सोनी प्रीमियर लीग का शानदार समापन

जैसलमेर/16 अगस्त 18/जैसलमेर के इन्डर स्टेडियम में पिछले एक पखवाड़े से चल रही सोनी प्रीमियर लीग का समापन भव्यरूप से किया गया। श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज की युवा कमिटी द्वारा गत तीन वर्षों से सोनी प्रीमियर लीग का आयोजन किया जा रहा है। इस बार 7 टीमों ने भाग लिया जिसमें कुल 84 खिलाड़ी मैदान में उतरे। प्रतियोगिता में 16-16 अंकर

के मैच प्रतिदिन दो सत्रों में खेले गये। कुल 23 मैचों की श्रृंखला में फाइनल मैच तक दो टीम जैसलमेर रोयल और सोनी टाईगर इलेवन पहुंची। फाइनल में सोनी टाईगर ने जैसलमेर रोयल टीम को 15 रन से शिकस्त देकर मैच अपने नाम की। सैन ऑफ सीरिज विनोद सोनी, नवल सोनी रामगढ़ को बोलर ऑफ द सीरिज एवं कपिल को बेस्ट बैट्समैन का खिताब मिला।\* सोशल मीडिया से

## अजमेर : नवयुवक मण्डल द्वारा ब्यावर में गोठ

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार नवयुवक मण्डल - अजमेर द्वारा दि. 22 अगस्त 2018 बुधवार को श्री नीलकण्ठ महोदय ब्यावर में गोठ/पिकनिक का आयोजन किया गया। युवा अध्यक्ष व उनकी टीम द्वारा बेहतरीन आयोजन के तहत दो बसों द्वारा लगभग 90 समाजजनों को ले जाया गया।

अजमेर से प्रस्थान, आयोजन स्थल पर सुंदर व्यवस्था, मनोरंजन कार्यक्रम जिसमें आबाल वृद्ध-महिलाओं सभी के लिये समुचित आयोजन था।

इस कार्यक्रम में ब्यावर समाज अध्यक्ष श्री सुशील जी बाड़मेरा, उपाध्यक्ष श्री सुरेशजी जड़िया, बगीची इन्चार्ज श्री राजूजी मण्डौरा और श्री हेमेन्द्रजी काला ने पधारकर गोठ की गरिमा को और बढ़ा दिया।

वापसी में श्री सिमेंट परिसर ब्यावर में स्थित बालाजी मंदिर के दर्शनों का लाभ लिया और ब्यावर समाज के अध्यक्ष महोदय ने सभी का वहाँ आइसक्रीम से स्वागत किया। इस प्रकार सभी ने गोठ/पिकनिक का भरपूर आनंद लेते हुए गंतव्य को प्रस्थान किया।

\* श्री महेशजी राठौड़, अध्यक्ष श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज, अजमेर

## नागौर : खेलकूद व शैक्षणिक महोत्सव शुरू

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज नागौर में हर वर्ष की भाँति इस वर्ष भी खेलकूद व शैक्षणिक प्रतियोगिताएँ शुरू हुईं। जिसका उद्घाटन दि. 02.09.2018 रविवार को श्री इश्वरचंद कोटड़िया ने स्थानीय पंचायत भवन में किया।

एक महीने तक चलने वाली इन प्रतियोगिताओं में जलेबीकुद, चम्पचरेस, शतरंज, बेडमिंटन, कैरम, ताश, निशानेबाजी, रस्सा-कस्सी, कबड्डी, डांस, दौड़, क्रिकेट, एक मिनट एवं शैक्षणिक प्रतियोगिताओं में चित्रकला, प्रश्न मंच, प्रश्न माला आदि प्रतियोगिताएँ होंगी। विजेताओं को दीपावली पर होने वाले स्नेहमिलन में पुरस्कृत किया जायेगा।

\* रितेश कड़ा, युवा संघ अध्यक्ष

## ओसियां में महेचा गोत्र का स्नेह मिलन सम्पन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज महेचा गोत्र परिवार का द्वितीय सम्मेलन दि. 23 व 24 अगस्त 2018 को कुलदेवी माता श्री सच्चिदाय माताजी की पावन धरा ओसियां में आयोजित हुआ।

इस मेले की प्रथम कड़ी दि. 17.08.2018 से बालोतरा से विशाल व भव्य पदयात्रा से प्रारंभ हुई जो सातवें दिन जोधपुर व तिवरी होते हुए ओसियां पहुंची।

तत्पश्चात दो दिवसीय सम्मेलन में बड़ी संख्या में पधारते हुए सभी महेचा बंधुओं ने अपने अपने विचार व्यक्त किये। सम्मेलन में महेचा गोत्र कमिटी की रचना की गई।

अध्यक्ष - श्री हीरालालजी वासुदेवजी टापर उपाध्यक्ष - श्री पुरषोत्तमजी आसोतरा/ श्री पुरषोत्तमजी जसोल

## हार्दिक सैवेदना

\*श्री भंवरलालजी रामगोपालजी साकरीया पाली का दुखद निधन दि. 7/8/2018 को हुआ।



\*श्रीमति बसंतीबाई पुखराजजी बूचा, आयु 76 वर्ष, (सिरोही वाले), हाल अहमदाबाद का दुखद निधन दि. 17/8/18 को हुआ।



\*सोनी चंपालालजी रमेशकुमारजी, आयु 30 वर्ष, नि. भीनमाल, वे जालौर जिला युवा संगठन के अध्यक्ष रमेशभाई पुनासा के जमाई, का दुखद निधन दि. 26/8/2018 को हुआ। ईश्वर उनकी आत्मा को शांति प्रदान करे।



\*सोनी रत्नाकरजी गणेशमलजी कट्टा (ताल छापूर तथा तीनसुक्रिया भासाम वाले), आयु 43 वर्ष का दुखद निधन दि. 5/9/2018 को अहमदाबाद में हुआ।



\*सोनी मांगीलालजी गणेशमलजी जोजावरा (पू.नि. पोसालिया) हाल अहमदाबाद, आयु 67 वर्ष, का दि. 8/8/2018 को दुखद निधन हुआ।



\*सोनी मिश्रीमलजी वरदीचन्द्रजी जोजावरा, (चुण्डा वाले) हाल आमोद जि. भरुच, का दि. 9-8-2018 को दुखद निधन हुआ।



\*सोनी कानमलजी बगुजी परिहार (पोसालिया वाले) हाल निवासी शिवगंज, का दिनांक 11-08-2018 को दुखद निधन हुआ।



\*श्रीमती लीलादेवी धर्मपंती स्व.धनराजजी बाड़मेरा, नि. शिवगंज का दि. 25/8/2018 को दुखद निधन हुआ।



\*सोनी चुन्नीलालजी मानमलजी मंडोरा (गुड़ा एन्दला वाले), हाल शिवगंज का दि. 1.09.2018 को निधन हुआ।

ईश्वर इन सभी दिवंगत आत्माओं को शांति प्रदान करे।

## बालोतरा: समाज भवन मरम्मत प्रथम वरियता कार्य

दि. 22 अगस्त 2018 बुधवार को स्थानीय समाज भवन में समाज अध्यक्ष श्री पीरचंदजी महेचा की अध्यक्षता में मीटिंग हुई। मीटिंग में विशाल संख्या में समाजबंधु उपस्थित थे।

बाँठक में कुछ प्रभावी निर्णय किये गये, जो इस प्रकार हैं -

1. सर्वप्रथम समाज भवन के मरम्मत की महती आवश्यकता जतायी गई, जिसे तुरंत ही अमल में लाना तय किया गया।
2. इससे पूर्व 3 सितंबर को चुनाव करवाना तय किया गया था, किन्तु समाज भवन के मरम्मत को वरियता देते हुए बाद में चुनाव करवाना तय हुआ।
3. समाज में चुनाव को लेकर पूर्व में जो नियम बनाये गये थे, उन्हें वर्तमान में अनुकूल न मानते हुए उनमें संशोधन करना तय किया गया।
4. मीटिंग में यह भी तय हुआ कि जो बंधु बालोतरा नगर में स्थित हाऊसिंग बोर्ड के निवासी हैं, वे अपने समाज संगठन से जुड़ना चाहते हैं तो उनका

स्वागत है।

5. हाउसिंग बोर्ड के निवासी बंधु चुनाव की आगामी घोषणा से 10 दिन पूर्व समाज से जुड़ गया होगा तो उसे चुनाव में भाग लेने का अधिकार होगा।
- भवन मरम्मत को लेकर कुछ धामाशाहों ने सहयोग राशि की घोषणा कर शुभ शुरूआत भी की।

\* जानकारी - श्री बालकिशन बाड़ुमेरा, बालोतरा

## पाली - परिचय बुक का विमोचन



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार विकास समिति पाली एवं श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवक-युवती परिचय गुप पाली के संयुक्त तत्वाधान में युवक-युवती परिचय बुक (जीवनसाथी) का विमोचन महासभा अध्यक्ष श्री दौलतरामजी महेचा के कर कमलों से दि. 3 सितंबर जन्माष्टमी को पाली के स्थानीय समाज भवन में किया गया।

इस अवसर पर मुरलीजी बाड़ुमेरा जसौल, तरूणजी कट्टा जोधपुर, कैलासजी पालडीवाल उदयपुर, मनीषजी चौहाण उदयपुर, ललितजी चौहाण उदयपुर सहित पाली समाज अध्यक्ष श्री बाबुलाल जी मण्डौरा, महिला मण्डल अध्यक्ष श्रीमती हुकमी मण्डौरा सहित अनेक गणमान्य महिलाओं व पुरुषों की उपस्थिति थी।

## मोदरान जि. जालौर में सामूहिक अनंत चतुर्दशी

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन जिला जालौर द्वारा मोदरान (श्री अणुदामाजी धाम) में जिले की प्रथम सामूहिक अनंत चतुर्दशी का आयोजन दि. 23 सितंबर 2018 रविवार को किया गया है जिसमें कुल 38 बंधु

## पाली: महिलावर्ग बाधादौड़ में निर्मला बाड़मेरा प्रथम

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज पाली के वार्षिक समारोह के उपलक्ष्य में रविवार दि. 12 अगस्त 2018 को स्थानीय न्यायतिथिभवन में एक मिनट प्रतियोगिता व महिला वर्ग में बाधादौड़ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में समाज की बालिकाओं ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। मीडिया प्रभारी हेमंत सोनी जानकारी देते हुए बताया कि महिला वर्ग बाधादौड़ में निर्मला बाड़मेरा ने प्रथम व मनीषा मण्डल ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। वहीं एक मिनट प्रतियोगिता को तीन स्तर पर आयोजित की गई थी जिसमें चम्मच रस, बास्केट इन बॉल व गिलास जमाओ में बच्चों ने उत्साह पूर्वक भाग लिया। इस मौके पर नवयुवक मण्डल अध्यक्ष हितेश बाड़मेरा, हुकमीदेवी मण्डल, मनीषा मण्डल, मंजू, प्रवीण कट्टा, वीरेंद्र, मोहित मण्डल, नवीन, कमलेश व सागर समेत समाजबंधु मौजूद थे।

\* फेस बुक मीडिया से



पाली महिला मण्डल ने सजाई रंगोली श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज की ओर से चल रहे विभिन्न प्रतियोगिताओं के तहत समाज की महिला मण्डल ने रंगोली व भारतीय संस्कृति ज्ञान प्रतियोगिता में उत्साह से भाग लिया। इस दौरान समाज की महिलाओं व युवतियों ने समाज भवन में शानदार रंगोली सजाई। इस मौके पर समाज की हुकमी मण्डल, रतन मण्डल, कलावती गुणवती, खुशाली व नवयुवक मण्डल के अध्यक्ष हितेश बाड़मेरा, प्रविण कट्टा, विककी कट्टा समेत कई जने मौजूद थे।

\* भास्कर न्यूज से साभार

## नागौर नई कार्यकारिणी का शपथ ग्रहण संपन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार पंचायत नागौर की नई कार्यकारिणी का (2019-21) का शपथ ग्रहण समारोह दि. 12 अगस्त 2018 रविवार को पंचायत भवन में आयोजित हुआ। समाज के वरिष्ठ सदस्य श्री जगदीश प्रसाद जी मण्डल ने शपथ दिलवाई। नई कार्यकारिणी इस प्रकार है - अध्यक्ष - श्री दामोदर जी सरवाडिया उपाध्यक्ष - श्री तुलसीरामजी मण्डल सचिव - श्री नरेन्द्रकुमारजी भजूड़ सह सचिव - श्री सुनीलकुमारजी सरवाडिया कोषाध्यक्ष - श्री राजेन्द्रकुमारजी भजूड़ संगठनमंत्री - श्री श्यामसुंदरजी भजूड़ संरक्षक - श्री गोविंदप्रकाशजी भजूड़ भवन संचालक - श्री विप्रकाशजी कट्टा \* कार्यकारिणी सदस्य - सर्व श्री - 1. खेमराज मण्डल, 2. बजरतन मण्डल, 3. रतनलाल भजूड़, 4. रामबल्लभ सरवाडिया, 5.



प्रेमरतन काला, 6. ओमप्रकाश, 7. धनराज कट्टा, 8. ईश्वरचंद कोटडिया, 9. सत्यनारायण मण्डल, 10. गंगाधर कट्टा, 11. रविन्द्र सरवाडिया, 12. कैवलाल मण्डल और 13. दिनेश छापराज।

इस अवसर पर समाज के गणमान्य महानुभाव महिला मण्डल व युवा संघ के सदस्य सहित बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे। शपथ ग्रहण के पश्चात आयोजित कार्यकारिणी की मीटिंग में आगामी वर्ष गोट के लिए सचिव नरेन्द्र भजूड़ को गोट कमेटी का अध्यक्ष बनाया गया। \* प्रेषक - श्री नरेन्द्र भजूड़, सचिव

## युवा संघ नागौर : श्रावण मास गोट संपन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संघ, बेल्लारी में जन्माष्टमी धूमधाम से संपन्न



प्रतिवर्ष की तरह इस वर्ष भी स्थानीय समाज भवन में जन्माष्टमी के अवसर पर आकर्षक सजे हुए झूले पर बालकृष्ण को झुलाया गया। इससे पूर्व उन्हें सभी प्रकार के फलों के रस, पश्चात् पंचामृत से अभिषेक करवाया गया। पुरुषों व महिलाओं द्वारा भजन, कीर्तन व नृत्य किये गये। 26 छोटे छोटे नन्हें मुन्ने बच्चे कृष्ण व राधिका के वेश में सज धज कर आये, उन्हें पुरस्कार देकर प्रोत्साहित किया गया। समाज के सभी परिवारों ने उत्साह से भाग लेकर सहयोग दिया।

\* श्री हीरालालजी सोनी, बेल्लारी (कर्नाटक)

## बालाकिशन कट्टा प्रशस्ति पत्र से सम्मानित



श्री बालकिशन जी कट्टा (पूर्व महामंत्री - श्री ब्राह्मण स्वर्णकार प्रागतिशील संस्था - जोधपुर) पशुचिकित्सा सहायक (वी.ए.) कार्यालय अतिरिक्त निदेशक पशुपालन विभाग जोधपुर को 15 अगस्त को माननीय वन एवं पर्यावरण मंत्री श्री गजेन्द्रसिंह खिंवरसर एवं जिला प्रशासन जोधपुर द्वारा पशुचिकित्सा एवं एकम्पे-रे कार्य हेतु उत्कृष्ट सेवाओं के लिये प्रशस्ति पत्र से सम्मानित किया गया।

यह सम्मान उनकी काबिलीयत, व्यवहार कुशलता, मिलन सारिता, हसमुख व्यक्तित्व व उनके विभाग में उनकी बहुत ही अच्छी शैली का सम्मान है। स्वर्णजागृति परिवार की हार्दिक बधाई।

\* डॉ. गंगश्यामजी हेड़ाऊ, जोधपुर

## गुजरात में स्वर्णकार युवा सेना बनाने हेतु तैयारी

समस्त गुजरात में राजस्थानी स्वर्णकार समाज हेतु एक स्वर्णकार युवा सेना के गठन हेतु श्री राजेश टी. सोनी के नेतृत्व में अहमदाबाद के शाहीबाग स्थित सॉर्निट हाऊस में दि. 01.09.2018 शनिवार की शाम स्थानीय समाज की संस्थाओं के पदाधिकारियों की बैठक आयोजित की गई। बैठक में वर्तमान में समाज में शिक्षा, मेडिकल, विधवाओं को सरकारी पेंशन, स्वर्णकारों को कलम 411 के तहत होने वाली परेशानी आदि के बारे में चर्चा की गई व स्वर्णकार युवा सेना के गठन की रूपरेखा तय की गई। स्वर्णकार युवा सेना के आयोजक व कन्वीनर श्री राजेश सोनी ने सोशल मीडिया पर शेयर करते हुए बताया कि मीटिंग बहुत ही सफल रही व आगामी समय में तुरंत ही कार्य शुरू करेंगी।

\* वॉट्स एप द्वारा

## ज्योतिष रत्न डॉ. बसंत सोनी लायंसक्लब के अध्यक्ष

खरगोन मध्यप्रदेश के जाने माने ज्योतिष राशि रत्न विशेषज्ञ एवं वास्तुशास्त्री डॉ. बसंत पुनमचंदजी सोनी को हाल ही खरगोन नगर की लायंस क्लब के अध्यक्ष पद पर मनोनीत किया गया।

पद व गोपनीयता की शपथ लेने के बाद अपने संबोधन में सेवा कार्यों के प्रति विशेष जोर देने की बात कही। इसमें चिकित्सा, शिक्षा व गरीबों को भोजन, कपड़ा इत्यादि अन्य सेवाओं

के लिये अपनी प्रतिबद्धता दोहराई।

विदित हो कि श्री सोनी समय समय पर निःशुल्क वॉनप लगाकर जन्मपत्रिका



एवं वास्तु संबंधी समस्याओं का समाधान करते हैं। स्वर्ण जागृति परिवार की ओर से डॉ. सोनी को हार्दिक बधाई।

\* श्री हेमन्त काला, ब्यावरा

## जोधपुर : उमंग के प्रतिभागियों का सम्मान

उमंग - 3 दि. 13/14/15 अगस्त 2018 को राज सिमेंट बालोरा (राज.) में संपन्न होने के पश्चात, जोधपुर के प्रतिभागियों को एक सादे व अल्प समय समारोह में दि. 19 अगस्त को उनके मेडल्स व प्रमाण पत्र वितरित किये गये। इस अवसर पर महासभा अध्यक्ष श्री दौलतरामजी मेहेचा, टीम उमंग के वरिष्ठ सदस्य व पूर्व अध्यक्ष मध्यप्रदेश श्री गिरधारीलालजी नागदा, जोधपुर उमंग

टीम केयर टेकर श्री ओमप्रकाशजी सोनी ने युवाओं को सम्मानित किया। उमंग जोधपुर की कोरियोग्राफर श्रीमती अंजलि आशीषजी सोनी को भी उनके द्वारा दी गई निःशुल्क सेवा के लिये प्रतिक चिन्ह देकर सम्मानित किया। उमंग जोधपुर के लीडर निखिल हेड़ाऊ व सहलीडर श्रीमंत स्वर्णकार ने सभी का आभार व्यक्त किया।

\* डॉ. गंगश्याम हेड़ाऊ, जोधपुर

## पारसमलजी शिवगंज समाज के अध्यक्ष निर्वाचित

31.08.2018 श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज शिवगंज की कार्यकारिणी व वर्तमान में निवृत्त हो रहे अध्यक्ष श्री कानमलजी जवेरचंदजी बाड़मेरा के कार्यकाल के पांच वर्ष पूर्ण होने पर कार्यकारिणी के पुनर्गठन हेतु अध्यक्ष पद के चुनाव के लिये 27 अगस्त से अंतिम तिथि 31 अगस्त शाम 5 बजे तक का समय आवेदन जमा करवाने हेतु सुनिश्चित किया गया था। इस समय दरम्यान चुनाव अधिकारी श्री चंपालालजी बेड़चा व कमिटी की श्री पारसमलजी माणकचंदजी बाड़मेरा का एक ही आवेदन पत्र प्राप्त हुआ। अतः आवेदन की समय मर्यादा पूर्ण होने पर चुनाव कमिटी ने श्री पारसमलजी बाड़मेरा का नाम बतौर निर्विरोध अध्यक्ष घोषित किया।

चुनाव कमिटी की इस घोषणा के साथ ही उपस्थित सभी समाजबंधुओं में खंगी की लहर दौड़ गई और तुरंत ही समस्त समाज में



यह खबर फैल गई। वहीं उपस्थित बंधुओं ने बोल नागाड़े के साथ पूर्व अध्यक्ष श्री कानमलजी बाड़मेरा व नव निर्वाचित अध्यक्ष श्री पारसमलजी को भारी लवाजमें के साथ गणपति मंदिर में भगवान के आशीर्वाद के साथ ही पूर्व अध्यक्ष ने उनका मुँह पीटा करवाया तथा विजय जुलूस होली चौक से पूर्व अध्यक्ष के निवास होते हुए श्री राम मंदिर पहुंचा। बीच रास्ते में जगह जगह उनका पुष्पावर से स्वागत किया गया।

श्री बाड़मेरा इससे पूर्व भी शिवगंज समाज के अध्यक्ष रह चुके हैं। वे अब आगामी कुछ ही समय में नई कार्यकारिणी की घोषणा करेंगे।

\* प्रेषक - श्री युकेश धांधल, शिवगंज

## श्री ब्राह्मण स्वर्णकार जन सहायतार्थ ट्रस्ट, सुनारों की घाटी

दिनांक 22 जुलाई 2018 को संपन्न हुए कार्यकारिणी के चुनाव में निम्न पदाधिकारी निर्विरोध निर्वाचित हुवे - अध्यक्ष - रामस्वरूपजी सुखरामजी मंडोर उपाध्यक्ष - 1. लालचंदजी बड़ीदासजी जसमति 2. दिनेशजी अमृतलालजी मंडोर मंत्री - रूपकिशोरजी रामचंद्रजी काला उपमंत्री - रमेशकुमारजी जबरमलजी जसमति कोषाध्यक्ष - श्रीरामजी जबरमलजी जसमति

संगठन व प्रचार मंत्री - कैलाशजी मोतीलालजी कट्टा खेल कूद व सांस्कृतिक मंत्री - नीरजजी राम भंवरजी काला सभी नव निर्वाचित पदाधिकारियों को श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सभा की ओर से बहुत बहुत बधाई एवं इन चुनाव के मुख्य चुनाव अधिकारी रंदेशाल जी लाडनवाल सहायक चुनाव अधिकारी मनीष मंडोर व डॉ. चंद्र प्रकाश बाड़मेरा द्वारा सफल व शान्तिपूर्ण निष्पक्ष चुनाव सम्पन्न करवाने के लिए बहुत बहुत बधाई एवं साधुवाद।

## हमारा जोधाणा

के नाम पर उनको 'मौत' आती है।

4-मैंने यहाँ एक और खासियत देखी और महसूस की है कि जोधपुर की जो बेटी बाहर ब्याही हुई है वो ये-केन प्रकारेण अपने पति को नीकी के बहाने जोधपुर ले आती है और उसके साथ यहीं पर बाकी ज़िंदगी गुजार देती है।

5-जोधपुर में ज्यादातर मधुमेह और दिल के रोगी शादी-ब्याह जैसे मौके पर अपना रोग और डाक्टर की सलाह भूल कर खाना-पीना करते हैं.उनका कहना होता है कि-दो गोली एकट्ठा ले लेंगे या,शादी-ब्याह कौनसे रोज रोज होते हैं...दवाई ले कर कंट्रोल कर लेंगे,अभी तो खाने दो हमें.

6-जोधपुर में शादीशुदा महिलाएँ,चाहे वो नवविवाहिता हो या 20-25 साल पुनर्नी विवाहिता, सप्ताह में एक बार पीहर जाने की परंपरा का निर्वहण पूरी शिद्दत से करती हैं.फिर शाम का खाना पीहर में खा कर और अपने शेष परिवार के लिए टिफिन लेकर आने की रवायत आज भी मेरे शहर जोधपुर में देखी जा सकती है।

7-जोधपुरी मिठाइयों, नमकीन और अन्य व्यंजनों के लिए मशहूर अंदरूनी शहर की कुछ विशेष दुकानों का जिक्र हरेक जोधपुरी अपने मित्रों से करता है.फिर वो चाहे शहर के बाहरी इलाकों में रहने वाला जोधपुरी हो या सात सप्तर पार किसी भी शहर में रहने वाला हो.चतुर्भुज जी,मोहन जी,मूलजी की होटल और लाल थकड़ी वाले की चर्चा करना उनके लिए जरूरी बात है

पाठकों से अनुरोध है कि अगले माह अक्टूबर का अंक दिवावली विशेषांक होगा आपकी ओर से अपने स्नेहीजनों को शुभकामना, विज्ञापन देकर अपना संदेश पहुंचाएं दिनांक 5 अक्टूबर तक स्वर्ण जागृति कार्यालय में भिजवाएं।

## ब्यावर: महिला मण्डल की भजनों की प्रस्तुति

दि. 19 अगस्त 2018 रविवार को समाज की बगेची में आयोजित सहस्त्र धारा, महिला मण्डल के भजनों की सुंदर प्रस्तुति और भोलेनाथ के महाप्रसाद का कार्यक्रम बहुत ही आनंद पूर्वक संपन्न हुआ। सभी व्यवस्थापकों ने सुंदर व्यवस्था की थी।

\* हेमन्त सोनी, ब्यावरा

## ट्रस्ट में इस माह दो आजीवन सदस्य

श्री अखिल भारतीय ब्राह्मण स्वर्णकार सर्वहितकारी ट्रस्ट में इस माह दो नये आजीवन सदस्यों का सहयोग प्राप्त हुआ।

### 1. स्व. अर्जुनलालजी नरसिंहलालजी भजूड़ : जयपुर

आपका परिवार नागौर जिले के लाडनू का है जो कई वर्षों पूर्व जयपुर आकर बसा था। स्व. अर्जुनलालजी भजूड़ एक सहृदयी सज्जन व्यक्ति की तरह कर्मठ समाजसेवी थे। जयपुर समाज में हमेशा आपकी अग्रणी भूमिका रही है। अभी गत माह 31 जुलाई 2018 को आपका दुःखद निधन हुआ। आपके सुपुत्र श्री जयकुमार भजूड़ ने आपकी स्मृति में ट्रस्ट में आजीवन सदस्यता सहयोग प्रदान किया। इस परिवार को साधुवाद।



\* संपर्क - 9828411599 श्री जयकुमार भजूड़

### 2. सोनी मुकेशकुमारजी लादुरामजी बेड़चा - हड़ाद ( जि. ब.कां.)

आपका परिवार सिरोंही जिले के स्वरूपगंज के पास नितोड़ा गाँव का मूल निवासी है और कई दशक से इनके पुरखे हड़ाद में व्यवसायार्थ स्थायी हुए। शांत व सौम्य स्वभाव के श्री मुकेश कुमारजी कक्षा 10वीं तक पढ़ाई कर व्यवसाय में लग गये। समाज के जरूरतमंद लोगों के प्रति आपको बहुत ही करुणाभाव है। जिसके रहते आपने ट्रस्ट में आजीवन सदस्यता सहयोग दिया।



\* संपर्क - 9428654928

## बीकानेर में सागरिया बीज पर तीन मेले होंगे

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज बीकानेर में सागरिया बीज दि. 11.09.2018 के अवसर पर तीन तीन जगह गोठ मनाई जायेगी।

एक गोठ परंपरागत रूप से चली आ रही प्रथा के अनुसार सतीजी की समाधि पर होगी जहाँ परिणित महिलाएँ नहीं जायेंगी, मात्र कुंवारी कन्याएँ ही साथ होंगी। दूसरा मेला फैमिली गोठ के रूप में देवीकुण्ड सागर पर होगा जहाँ सभी सहपरिवार जायेंगे। मात्र परिणित महिलाएँ माताजी के स्थानक तक नहीं जा पायेंगी। वहीं तीसरी गोठ समाज के वरिष्ठ नागरिक सेवा समिति की ओर से बीकानेर के पंचायती भवन में आयोजित होगी।

### अहमदाबाद में दो जगह मनेगा सागरिया बीज मेला

अहमदाबाद में वर्षों से चली आ रही परंपरा के अनुसार सागरिया बीज

### विनोद हेड़ाऊ पुनः न.यु.

### मण्डल अध्यक्ष निर्वाचित

भरूच में दि. 3 सितंबर 18 को जन्माष्टमी पर्व खूब धामधूम से मनाया गया। जिसमें महिला मण्डल व नवयुवक



मण्डल द्वारा सांस्कृतिक प्रस्तुतियाँ दी गईं।

इस कार्यक्रम के साथ ही भरूच नवयुवक मण्डल के चुनाव भी संपन्न करवाये गये, जिसमें श्री विनोदकुमार हेड़ाऊ पुनः अध्यक्ष निर्वाचित हुए। कार्यकारिणी इस प्रकार रही- अध्यक्ष - विनोदकुमार हेड़ाऊ उपाध्यक्ष - सुरेशकुमार जोजावरा महामंत्री - संजयकुमार हेड़ाऊ मंत्री - मनोज शांतिलालजी कोषाध्यक्ष - विनोदकुमार कड़ा

सह कोषाध्यक्ष - राजेशकुमार धांधल सचिव - चेतल झारोलिया सहसचिव - गिरीश परिहार खेलकूद मंत्री - शैलेश बेड़चा इसके साथ ही कार्यकारिणी के 11 सदस्य भी निर्वाचित किये गये।

\* जानकारी - विनोदकुमार हेड़ाऊ - अध्यक्ष

## सुरत में गोडवाड़ धरा महिला मण्डल द्वारा नानी बाई रो मायरो कार्यक्रम



सुरत के कतारगाम, त्रिकमनगर व परबत पाटिया क्षेत्र की गोडवाड़ धरा की महिला मण्डल द्वारा 5 अगस्त को सुरत के लाल दरवाजा क्षेत्र स्थित नारायण मठ में नानी बाई रो मायरो कार्यक्रम का आयोजन किया, जिसका संचालन आशाबहन ने किया। कार्यक्रम में समस्त समाज की महिलाओं ने भाग लिया। सर्व श्री गोविन्दजी, प्रकाशजी, अरविंदजी व गोरधनजी ने कार्यक्रम को सफल बनाने में योगदान दिया। महिला मण्डल में भी कृष्ण की भूमिका सुमीबेन, राधा की भूमिका भारतीबेन, रुक्मिणी की भूमिका मंजूबेन, नानीबाई की भूमिका कंचनबेन, नरसिंह मेहता की भूमिका प्रेमलताबेन व पंडित की भूमिका भाग्यश्रीबेन ने बखूबी निभाकर वातावरण उत्साहजनक भक्तिमय बना दिया।

\* अरविंद बाड़मेरा, सुरत

## अहमदाबाद समाज के युवकों ने 6 यूनिट रक्तदान किया

अहमदाबाद के सीविल अस्पताल में भर्ती राजस्थान से आये एक समाजबंधु, जिन्हें किडनी विभाग में दाखिल किया गया था व उन्हें ऑपरेशन की जरूरत थी। अब उन्हें 6 यूनिट रक्त की आवश्यकता होने पर अहमदाबाद की एस.बी.एस. युवा संगठन द्वारा वॉट्सएप मीडिया पर किये गये आह्वान पर तुरंत 6 यूनिट रक्त उपलब्ध करवाया गया।

रक्तदान करने वाले सर्व श्री 1. दिनेशजी सोनी, 2. अशोकजी सोनी, 3. जयप्रकाशजी सोनी, 4. धीरजजी सोनी, 5. विक्रमजी सोनी व 6. भरतजी

### मारवाड़ी सोनी समाज: विद्यार्थी सम्मान 11 नवंबर को

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज, श्री मारवाड़ी सोनी समाज ट्रस्ट द्वारा आगामी आठवाँ स्नेहमिलन व विद्यार्थी सम्मान समारोह अहमदाबाद में दि. 11 नवंबर 2018 रविवार को आयोजित किया गया है। जिसमें कक्षा 5 से उच्च शिक्षा व डिग्री प्राप्त उच्चकोच वाले विद्यार्थियों को सम्मानित किया जायेगा।

\* संपर्क - श्री भैरवलालजी जोजावरा, 9409457496/9414243899

सोनी थे।

इनमें रक्तदाता श्री विक्रमजी सोनी बाड़मेरा से यहाँ अपने निजी कार्य से आये थे, तो जैसे ही उन्हें इस मैसेज की खबर हुई वे भी सीविल हॉस्पिटल में रक्तदान हेतु पहुंचे।

इन सभी रक्तदाताओं को एस.बी.एस. युवा संगठन अहमदाबाद धन्यवाद देती है। रक्तदान 20 व 21 अगस्त को किया गया।

\* कमलेश छापरावाल, संरक्षक, एस.बी.एस. युवा

## लोरका गोत्र का आगामी सम्मेलन 18 नवंबर को

अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार श्री लोरका गोत्र सकल सेवा संघ का वार्षिक सम्मेलन दि. 18.11.2018 रविवार को होगा। इसी दिन प्रातः हवन, दोपहर सामाजिक मीटिंग व नई कमेटी के चुनाव, शाम को शोभा यात्रा व रात्रि को सामाजिक चर्चा व सांस्कृतिक कार्यक्रम होंगे।

स्थल व अधिक जानकारी कुछ समय बाद प्रेषित की जायेगी।

\* प्रेषक - नारायणलालजी, लोरका

## कपोड़ा ( ईडर ) के परिहार परिवार में सास बहू का मार्ग अकस्मात में करुण निधन

दि. 16 अगस्त 2018 को कपोड़ा गाँव तहसील ईडर के परिहार गोत्र परिवार के श्रीमती आरती देवी पत्नी श्री हसमुख भाई आयु 28 वर्ष, उनकी सास श्रीमती रामज्योति बाई पत्नी श्री भैरवलालजी आयु 65 वर्ष व उनका बेटा आर्य 11 माह, ये तीनों नजदीक के जामला गाँव में उनके काकी श्रमुर श्री गणपतजी के यहाँ पूरबजी के पूजन के धार्मिक अवसर पर एकटीवा लेकर गये थे। वहाँ से ये तीनों पुनः लौट रहे थे कि नजदीक के तेजपुरा गाँव के पास हाईवे रोड़ पर उनकी एकटीवा को आशर टैम्पो ने टक्कर मार दी। यह टक्कर इतनी जोरदार थी कि सास रामज्योतिबाई के घटना स्थल पर ही प्राणपखेरू उड़ गये, व आरती देवी को घायलवास्था में अहमदाबाद की एक हॉस्पिटल में अधिक



इलाज हेतु भर्ती किया गया, जहाँ दो दिन बाद उन्होंने भी दमतोड़ दिया। मासूम बच्चा आर्य बिन किसी चोट के बाल बाल बच गया।

यह समाचार समस्त साबरकाँठा पंथक में मिलते ही हाहाकार मच गया। श्रीमती आरतीदेवी का पीहर जालौर में है व सास श्रीमती रामज्योति बाई का पीहर एन्दला गुड़ा (पाली) में है। श्रीमती आरती देवी का विवाह हसमुखभाई परिहार के साथ सिर्फ 3 वर्ष पूर्व ही हुआ था। यह परिवार फालना के पास

सांडेवाव का है।

ईश्वर दिवंगत सास-बहू दोनों की आत्मा को चिर- शांति दे व परिवारजनों को संबल प्रदान करें।

## अहमदाबाद में अंन्त चतुर्दशी

### सामूहिक कथा वाचन

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज युवा संगठन ( श्री सुंदाक्षेत्र ) अहमदाबाद के नेतृत्व में अहमदाबाद के श्री जगन्नाथजी मंदिर जमालपुर में सामूहिक कथावाचन समारोह दि. 23.09.2018 को आयोजित किया गया है, जिसमें एक ही जगह तय होने से भारी संख्या में समाजबंधु कथावाचन का लाभ लेने पहुंचेंगे। यहाँ प्रत्येक बंधु का शुल्क 111/-रु. रखा गया है।

\* जानकारी - सोशल मीडिया से

KERALA (7 DAYS) 15999/-* Per Person	HIMACHAL (7 DAYS) 12999/-* Per Person	UTTRANCHAL (7 DAYS) 16999/-* Per Person
DUBAI (5 Days) 29999/-* Per Person	MAURITIUS (7 Days) 23999/-* Per Person	SINGAPORE (4 Days) 18999/-* Per Person

Stay in 3 star Hotel | Daily Breakfast & Dinner | Transfers | Sight Seeing

+91 8460 77 36 36

Mail : Trips@tripexperts.in  
web : www.tripexperts.in

D-228, City Center, Nr. Idgah Mosque, Asarwa, Ahmedabd

TRIP EXPERTS  
Exploring the world  
— in comfort

\*Conditions Apply